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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

DIPUTADOS

	– Resolución de 6 de octubre de 2025, de la Secretaría General del Parlamento de Andalu-
cía, por la que se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía y 
en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía del contenido de las declaraciones sobre acti-
vidades, bienes, intereses y retribuciones de los diputados del Parlamento de Andalucía que 
durante el mes de septiembre de 2025 han sido objeto de presentación y que se encuentran 
inscritas en el Registro de Actividades, Bienes, Intereses y Retribuciones 149
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Pág. 11

INICIATIVA LEGISLATIVA

PROYECTO DE LEY

12-25/PL-000003, Proyecto de Ley de Agentes de Medio Ambiente de Andalucía

Plazo de presentación de enmiendas al articulado
Orden de publicación de 9 de octubre de 2025

El día 15 de octubre de 2025 se celebrarán, ante la Comisión de Sostenibilidad y Medio Ambiente, 
las comparecencias de los agentes sociales y organizaciones interesados en la regulación objeto del 
Proyecto de Ley de Agentes de Medio Ambiente de Andalucía, de conformidad con lo previsto en el 
artículo 112 del Reglamento del Parlamento de Andalucía.

En consecuencia, de acuerdo con lo recogido en los artículos 113.1 y 99 del Reglamento del Parlamento 
de Andalucía, los diputados y los grupos parlamentarios tendrán un plazo de ocho días, contados desde 
la finalización de las consideradas comparecencias informativas en Comisión, para presentar, mediante 
escrito, enmiendas al articulado del Proyecto de Ley, el cual finalizará el día 24 de octubre de 2025.

Asimismo, conforme a lo previsto en el apartado 1 del artículo 114 bis y artículo 99 del Reglamento 
del Parlamento de Andalucía, los ciudadanos andaluces, a través de asociaciones representativas de 
sus intereses, debidamente inscritas en el Registro de Asociaciones de la Junta de Andalucía, podrán 
presentar por escrito en el Registro General del Parlamento de Andalucía enmiendas al articulado del 
Proyecto de Ley dentro del plazo de dos días hábiles, contados desde la conclusión de las consideradas 
comparecencias informativas en Comisión, que finalizará el día 17 de octubre de 2025.

Sevilla, 9 de octubre de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001965, Pregunta relativa a las medidas y ayudas económicas previstas para combatir la 
plaga de Thrips parvispinus en el cultivo de pimientos en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández 
Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta, con ruego 
de respuesta escrita, relativa a las medidas y ayudas económicas previstas para combatir la plaga de 
Thrips parvispinus en el cultivo de pimientos en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería solicitar al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía que declare 
como desastre natural con incidencia en el potencial productivo agrario los graves daños ocasionados 
por la plaga generada por el Thrips parvispinus en las explotaciones de pimientos de Andalucía?

¿Tiene previsto la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural poner en marcha las 
ayudas contempladas en el Reglamento (UE) 2024/3242 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 19 
de diciembre de 2024, por el que se modifica el Reglamento (UE) 2020/2220 en lo que respecta a las 
medidas específicas adoptadas con cargo al Fondo Europeo Agrícola de Desarrollo Rural para proporcionar 
ayuda adicional a los Estados miembros afectados por desastres naturales, para los agricultores afectados 
por el Thrips parvispinus en Andalucía, y que hayan sufrido la destrucción de al menos el 30% de la 
producción o del potencial de producción pertinentes como consecuencia de dicho desastre natural?

¿Tiene previsto la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural poner en marcha 
cualquier otra ayuda distinta de la anterior para paliar las pérdidas sufridas por los damnificados por el 
Thrips parvispinus?

¿Va a autorizar el uso excepcional de productos fitosanitarios específicos para el control del Thrips 
parvispinus que verdaderamente acabe con la plaga?
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Pág. 13

¿Cuáles son las medidas de prevención que se están llevando a cabo en los semilleros donde existe 
presencia de Thrips parvispinus?

¿Cuáles son las medidas que va a llevar a cabo la Consejería para evitar que se propague la plaga 
como consecuencia del transporte de residuos vegetales desde las explotaciones agrarias hasta la 
planta de tratamiento de residuos?

¿Tiene previsto la Consejería autorizar la quema de residuos vegetales y otros que pudieran estar 
infectados con la plaga como medida de contención de la misma?

¿Tiene constancia la Consejería sobre si existe presencia de Thrips parvispinus en las plantas de 
tratamiento de residuos vegetales? En caso afirmativo, ¿qué medidas va a llevar a cabo?

Parlamento de Andalucía, 15 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001966, Pregunta relativa al cambio de nombre del centro de salud de Zahara de la Sierra 
(Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Irene García 
Macías, D. Fernando Carlos López Gil y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Irene García Macías, D. Fernando Carlos 
López Gil y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al cambio de nombre del centro de salud de Zahara 
de la Sierra (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El municipio de Zahara de la Sierra, en Cádiz, lleva desde enero de 2024 solicitando que el centro 
de salud del municipio pase a llamarse «Médico Juan Ortega Rabanillo». Iniciativa que sale de una 
petición popular de vecinos del municipio que recogieron cientos de firmas para respaldar la propuesta 
y fue ratificada por acuerdo plenario.

Se han hecho hasta cuatro solicitudes a la Delegación Territorial de Salud y Consumo en Cádiz y a 
la dirección gerencia del Servicio Andaluz de Salud sin que hasta el momento se haya hecho efectiva.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo van a permitir el cambio de nombre del centro de salud de Zahara de la Sierra por el de 
«Médico Juan Ortega Rabanillo»?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Irene García Macías, 
Fernando Carlos López Gil y 

Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001967, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 24 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas 
de llamadas al 112 en Sevilla, formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo 
Alejo, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 24 de septiembre de 2025. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001968, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 24 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas 
de llamadas al 112 en Sevilla, formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo 
Alejo, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 24 de septiembre de 2025. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001969, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 24 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas 
de llamadas al 112 en Sevilla, formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo 
Alejo, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 24 de septiembre de 2025. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001970, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuáles son las estadísticas registradas por el servicio de Emergencias 112 en la provincia de 
Sevilla, desglosadas por tipología de llamada (robos, agresiones, violencia sexual, ocupaciones ilegales, 
incendios, accidentes de tráfico, etcétera) durante el año 2022?

Se solicita que la información se facilite de manera detallada, con el desglose íntegro de tipologías 
y datos disponibles, a fin de garantizar la máxima transparencia y evitar la mera entrega de resúmenes 
agregados.

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001971, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuáles son las estadísticas registradas por el servicio de Emergencias 112 en la provincia de 
Sevilla, desglosadas por tipología de llamada (robos, agresiones, violencia sexual, ocupaciones ilegales, 
incendios, accidentes de tráfico, etcétera) durante el año 2023? 

Se solicita que la información se facilite de manera detallada, con el desglose íntegro de tipologías 
y datos disponibles, a fin de garantizar la máxima transparencia y evitar la mera entrega de resúmenes 
agregados.

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001972, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuáles son las estadísticas registradas por el servicio de Emergencias 112 en la provincia de 
Sevilla, desglosadas por tipología de llamada (robos, agresiones, violencia sexual, ocupaciones ilegales, 
incendios, accidentes de tráfico, etcétera) durante el año 2024? 

Se solicita que la información se facilite de manera detallada, con el desglose íntegro de tipologías 
y datos disponibles, a fin de garantizar la máxima transparencia y evitar la mera entrega de resúmenes 
agregados.

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001973, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 24 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas de 
llamadas al 112 en Córdoba, formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo 
Alejo, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 24 de septiembre de 2025. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001974, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 24 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas de 
llamadas al 112 en Córdoba, formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo 
Alejo, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 24 de septiembre de 2025. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001975, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 24 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas de 
llamadas al 112 en Córdoba, formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo 
Alejo, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 24 de septiembre de 2025. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001976, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuáles son las estadísticas registradas por el servicio de Emergencias 112 en la provincia de 
Córdoba, desglosadas por tipología de llamada (robos, agresiones, violencia sexual, ocupaciones 
ilegales, incendios, accidentes de tráfico, etcétera) durante el año 2022? 

Se solicita que la información se facilite de manera detallada, con el desglose íntegro de tipologías 
y datos disponibles, a fin de garantizar la máxima transparencia y evitar la mera entrega de resúmenes 
agregados.

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001977, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuáles son las estadísticas registradas por el servicio de Emergencias 112 en la provincia de 
Córdoba, desglosadas por tipología de llamada (robos, agresiones, violencia sexual, ocupaciones 
ilegales, incendios, accidentes de tráfico, etcétera) durante el año 2023? 

Se solicita que la información se facilite de manera detallada, con el desglose íntegro de tipologías 
y datos disponibles, a fin de garantizar la máxima transparencia y evitar la mera entrega de resúmenes 
agregados.

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001978, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuáles son las estadísticas registradas por el servicio de Emergencias 112 en la provincia de 
Córdoba, desglosadas por tipología de llamada (robos, agresiones, violencia sexual, ocupaciones 
ilegales, incendios, accidentes de tráfico, etcétera) durante el año 2024? 

Se solicita que la información se facilite de manera detallada, con el desglose íntegro de tipologías 
y datos disponibles, a fin de garantizar la máxima transparencia y evitar la mera entrega de resúmenes 
agregados.

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001979, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 24 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas 
de llamadas al 112 en Cádiz, formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo 
Alejo, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 24 de septiembre de 2025. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001980, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 24 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas 
de llamadas al 112 en Cádiz, formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo 
Alejo, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 24 de septiembre de 2025. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001981, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 24 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas 
de llamadas al 112 en Cádiz, formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo 
Alejo, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 24 de septiembre de 2025. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001982, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuáles son las estadísticas registradas por el servicio de Emergencias 112 en la provincia de 
Cádiz, desglosadas por tipología de llamada (robos, agresiones, violencia sexual, ocupaciones ilegales, 
incendios, accidentes de tráfico, etcétera) durante el año 2022?

Se solicita que la información se facilite de manera detallada, con el desglose íntegro de tipologías 
y datos disponibles, a fin de garantizar la máxima transparencia y evitar la mera entrega de resúmenes 
agregados.

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001983, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuáles son las estadísticas registradas por el servicio de Emergencias 112 en la provincia de 
Cádiz, desglosadas por tipología de llamada (robos, agresiones, violencia sexual, ocupaciones ilegales, 
incendios, accidentes de tráfico, etcétera) durante el año 2023?

Se solicita que la información se facilite de manera detallada, con el desglose íntegro de tipologías 
y datos disponibles, a fin de garantizar la máxima transparencia y evitar la mera entrega de resúmenes 
agregados.

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001984, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuáles son las estadísticas registradas por el servicio de Emergencias 112 en la provincia de 
Cádiz, desglosadas por tipología de llamada (robos, agresiones, violencia sexual, ocupaciones ilegales, 
incendios, accidentes de tráfico, etcétera) durante el año 2024?

Se solicita que la información se facilite de manera detallada, con el desglose íntegro de tipologías 
y datos disponibles, a fin de garantizar la máxima transparencia y evitar la mera entrega de resúmenes 
agregados.

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001985, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 24 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas de 
llamadas al 112 en Almería, , formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo 
Alejo, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 24 de septiembre de 2025. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001986, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 24 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas de 
llamadas al 112 en Almería, formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo 
Alejo, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 24 de septiembre de 2025. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001987, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 24 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas de 
llamadas al 112 en Almería, formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo 
Alejo, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 24 de septiembre de 2025. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 785	 XII LEGISLATURA	 15 de octubre de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
78

5

Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001988, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Almería.

PREGUNTA

¿Cuáles son las estadísticas registradas por el servicio de Emergencias 112 en la provincia de 
Almería, desglosadas por tipología de llamada (robos, agresiones, violencia sexual, ocupaciones ilegales, 
incendios, accidentes de tráfico, etcétera) durante el año 2022?

Se solicita que la información se facilite de manera detallada, con el desglose íntegro de tipologías 
y datos disponibles, a fin de garantizar la máxima transparencia y evitar la mera entrega de resúmenes 
agregados.

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001989, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Almería.

PREGUNTA

¿Cuáles son las estadísticas registradas por el servicio de Emergencias 112 en la provincia de 
Almería, desglosadas por tipología de llamada (robos, agresiones, violencia sexual, ocupaciones ilegales, 
incendios, accidentes de tráfico, etcétera) durante el año 2023?

Se solicita que la información se facilite de manera detallada, con el desglose íntegro de tipologías 
y datos disponibles, a fin de garantizar la máxima transparencia y evitar la mera entrega de resúmenes 
agregados.

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 785	 XII LEGISLATURA	 15 de octubre de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
78

5

Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001990, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Almería.

PREGUNTA

¿Cuáles son las estadísticas registradas por el servicio de Emergencias 112 en la provincia de 
Almería, desglosadas por tipología de llamada (robos, agresiones, violencia sexual, ocupaciones ilegales, 
incendios, accidentes de tráfico, etcétera) durante el año 2024?

Se solicita que la información se facilite de manera detallada, con el desglose íntegro de tipologías 
y datos disponibles, a fin de garantizar la máxima transparencia y evitar la mera entrega de resúmenes 
agregados.

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001991, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 24 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas de 
llamadas al 112 en Málaga, formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo 
Alejo, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 24 de septiembre de 2025. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001992, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 24 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas de 
llamadas al 112 en Málaga, formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo 
Alejo, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 24 de septiembre de 2025. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001993, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 24 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas de 
llamadas al 112 en Málaga, formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo 
Alejo, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 24 de septiembre de 2025. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001994, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Málaga.

PREGUNTA

¿Cuáles son las estadísticas registradas por el servicio de Emergencias 112 en la provincia de 
Málaga, desglosadas por tipología de llamada (robos, agresiones, violencia sexual, ocupaciones ilegales, 
incendios, accidentes de tráfico, etcétera) durante el año 2022?

Se solicita que la información se facilite de manera detallada, con el desglose íntegro de tipologías 
y datos disponibles, a fin de garantizar la máxima transparencia y evitar la mera entrega de resúmenes 
agregados.

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001995, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Málaga.

PREGUNTA

¿Cuáles son las estadísticas registradas por el servicio de Emergencias 112 en la provincia de 
Málaga, desglosadas por tipología de llamada (robos, agresiones, violencia sexual, ocupaciones ilegales, 
incendios, accidentes de tráfico, etcétera) durante el año 2023?

Se solicita que la información se facilite de manera detallada, con el desglose íntegro de tipologías 
y datos disponibles, a fin de garantizar la máxima transparencia y evitar la mera entrega de resúmenes 
agregados.

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001996, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Málaga.

PREGUNTA

¿Cuáles son las estadísticas registradas por el servicio de Emergencias 112 en la provincia de 
Málaga, desglosadas por tipología de llamada (robos, agresiones, violencia sexual, ocupaciones ilegales, 
incendios, accidentes de tráfico, etcétera) durante el año 2024?

Se solicita que la información se facilite de manera detallada, con el desglose íntegro de tipologías 
y datos disponibles, a fin de garantizar la máxima transparencia y evitar la mera entrega de resúmenes 
agregados.

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001997, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 24 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas de 
llamadas al 112 en Huelva, formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo 
Alejo, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 24 de septiembre de 2025. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001998, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 24 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas de 
llamadas al 112 en Huelva, formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo 
Alejo, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 24 de septiembre de 2025. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001999, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 24 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas de 
llamadas al 112 en Huelva, formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo 
Alejo, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 24 de septiembre de 2025. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 785	 XII LEGISLATURA	 15 de octubre de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
78

5

Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002000, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Huelva.

PREGUNTA

¿Cuáles son las estadísticas registradas por el servicio de Emergencias 112 en la provincia de 
Huelva, desglosadas por tipología de llamada (robos, agresiones, violencia sexual, ocupaciones ilegales, 
incendios, accidentes de tráfico, etcétera) durante el año 2022?

Se solicita que la información se facilite de manera detallada, con el desglose íntegro de tipologías 
y datos disponibles, a fin de garantizar la máxima transparencia y evitar la mera entrega de resúmenes 
agregados.

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002001, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Huelva.

PREGUNTA

¿Cuáles son las estadísticas registradas por el servicio de Emergencias 112 en la provincia de 
Huelva, desglosadas por tipología de llamada (robos, agresiones, violencia sexual, ocupaciones ilegales, 
incendios, accidentes de tráfico, etcétera) durante el año 2023?

Se solicita que la información se facilite de manera detallada, con el desglose íntegro de tipologías 
y datos disponibles, a fin de garantizar la máxima transparencia y evitar la mera entrega de resúmenes 
agregados.

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002002, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Huelva.

PREGUNTA

¿Cuáles son las estadísticas registradas por el servicio de Emergencias 112 en la provincia de 
Huelva, desglosadas por tipología de llamada (robos, agresiones, violencia sexual, ocupaciones ilegales, 
incendios, accidentes de tráfico, etcétera) durante el año 2024?

Se solicita que la información se facilite de manera detallada, con el desglose íntegro de tipologías 
y datos disponibles, a fin de garantizar la máxima transparencia y evitar la mera entrega de resúmenes 
agregados.

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002003, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 24 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas 
de llamadas al 112 en Jaén, formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo 
Alejo, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 24 de septiembre de 2025. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002004, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 24 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas 
de llamadas al 112 en Jaén, formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo 
Alejo, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 24 de septiembre de 2025. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002005, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 24 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas 
de llamadas al 112 en Jaén, formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo 
Alejo, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 24 de septiembre de 2025. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002006, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Jaén.

PREGUNTA

¿Cuáles son las estadísticas registradas por el servicio de Emergencias 112 en la provincia de 
Jaén, desglosadas por tipología de llamada (robos, agresiones, violencia sexual, ocupaciones ilegales, 
incendios, accidentes de tráfico, etcétera) durante el año 2022?

Se solicita que la información se facilite de manera detallada, con el desglose íntegro de tipologías 
y datos disponibles, a fin de garantizar la máxima transparencia y evitar la mera entrega de resúmenes 
agregados.

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002007, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Jaén.

PREGUNTA

¿Cuáles son las estadísticas registradas por el servicio de Emergencias 112 en la provincia de 
Jaén, desglosadas por tipología de llamada (robos, agresiones, violencia sexual, ocupaciones ilegales, 
incendios, accidentes de tráfico, etcétera) durante el año 2023?

Se solicita que la información se facilite de manera detallada, con el desglose íntegro de tipologías 
y datos disponibles, a fin de garantizar la máxima transparencia y evitar la mera entrega de resúmenes 
agregados.

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002008, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Jaén.

PREGUNTA

¿Cuáles son las estadísticas registradas por el servicio de Emergencias 112 en la provincia de 
Jaén, desglosadas por tipología de llamada (robos, agresiones, violencia sexual, ocupaciones ilegales, 
incendios, accidentes de tráfico, etcétera) durante el año 2024?

Se solicita que la información se facilite de manera detallada, con el desglose íntegro de tipologías 
y datos disponibles, a fin de garantizar la máxima transparencia y evitar la mera entrega de resúmenes 
agregados.

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002009, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 24 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas de 
llamadas al 112 en Granada, formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo 
Alejo, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 24 de septiembre de 2025. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002010, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 24 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas de 
llamadas al 112 en Granada, formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo 
Alejo, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 24 de septiembre de 2025. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002011, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 24 de septiembre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas de 
llamadas al 112 en Granada, formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo 
Alejo, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 24 de septiembre de 2025. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002012, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Granada.

PREGUNTA

¿Cuáles son las estadísticas registradas por el servicio de Emergencias 112 en la provincia de 
Granada, desglosadas por tipología de llamada (robos, agresiones, violencia sexual, ocupaciones 
ilegales, incendios, accidentes de tráfico, etcétera) durante el año 2022?

Se solicita que la información se facilite de manera detallada, con el desglose íntegro de tipologías 
y datos disponibles, a fin de garantizar la máxima transparencia y evitar la mera entrega de resúmenes 
agregados.

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002013, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Granada.

PREGUNTA

¿Cuáles son las estadísticas registradas por el servicio de Emergencias 112 en la provincia de 
Granada, desglosadas por tipología de llamada (robos, agresiones, violencia sexual, ocupaciones 
ilegales, incendios, accidentes de tráfico, etcétera) durante el año 2023?

Se solicita que la información se facilite de manera detallada, con el desglose íntegro de tipologías 
y datos disponibles, a fin de garantizar la máxima transparencia y evitar la mera entrega de resúmenes 
agregados.

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002014, Pregunta relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa a las estadísticas de llamadas al 112 en Granada.

PREGUNTA

¿Cuáles son las estadísticas registradas por el servicio de Emergencias 112 en la provincia de 
Granada, desglosadas por tipología de llamada (robos, agresiones, violencia sexual, ocupaciones 
ilegales, incendios, accidentes de tráfico, etcétera) durante el año 2024?

Se solicita que la información se facilite de manera detallada, con el desglose íntegro de tipologías 
y datos disponibles, a fin de garantizar la máxima transparencia y evitar la mera entrega de resúmenes 
agregados.

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002017, Pregunta relativa a la supresión de líneas educativas en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a la supresión de líneas educativas en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo valora la supresión de líneas educativas que se están produciendo en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002018, Pregunta relativa a las ratios educativas en los centros docentes de la provincia 
de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a las ratios educativas en los centros docentes de 
la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha implementado para reducir las ratios educativas existentes en los centros 
educativos de la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002019, Pregunta relativa a la supresión de líneas educativas en el IES Gil de Zático en 
Torreperogil (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a la supresión de líneas educativas en el IES Gil de 
Zático en Torreperogil (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos que fundamentan la supresión de líneas que se pretende llevar a cabo en 
el centro educativo mencionado?

¿Qué soluciones y alternativas educativas públicas plantean a las familias y al alumnado afectado 
por esta situación?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002020, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la 
conservación de monumentos históricos en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la conservación, prevención de deterioros 
y difusión del convento de San Sebastián en La Campana, Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002021, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la 
conservación de monumentos históricos en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la conservación, prevención de deterioros 
y difusión de la ermita de Nuestra Señora de la Hiedra en Constantina, Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002022, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la 
conservación de monumentos históricos en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la conservación, prevención de deterioros 
y difusión de la capilla del hospital de San Lázaro en Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002023, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la 
conservación de monumentos históricos en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la conservación, prevención de deterioros 
y difusión del palacio de Juan de Córdoba Centurión en Lora de Estepa, Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002024, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la 
conservación de monumentos históricos en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la conservación, prevención de deterioros 
y difusión del Torbiscal en Utrera, Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002025, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la 
conservación de monumentos históricos en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la conservación, prevención de deterioros 
y difusión del palacio Pumarejo en Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002027, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la 
conservación de monumentos históricos en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la conservación, prevención de deterioros 
y difusión del puente de Alfonso XIII o puente de Hierro en Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002028, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la 
conservación de monumentos históricos en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la conservación, prevención de deterioros 
y difusión de la torre de los Herberos en Dos Hermanas, Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002029, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la 
conservación de monumentos históricos en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la conservación, prevención de deterioros 
y difusión del molino de San Juan de Teatinos en Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002030, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la 
conservación de monumentos históricos en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la conservación, prevención de deterioros 
y difusión de las torres de la iglesia de la Inmaculada Concepción de Nuestra Señora, las Gemelas, 
en Écija, Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002031, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la 
conservación de monumentos históricos en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la conservación, prevención de deterioros 
y difusión del convento de Santa Eulalia en Marchena, Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002032, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la 
conservación de monumentos históricos en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la conservación, prevención de deterioros 
y difusión del castillo árabe de Morón de la Frontera, Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002033, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la 
conservación de monumentos históricos en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la conservación, prevención de deterioros 
y difusión de la torre de Santa Lucía en Mairena del Alcor, Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002034, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la 
conservación de monumentos históricos en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la conservación, prevención de deterioros 
y difusión de la Cilla de los Canónigos o de la Cruz Dorada en Morón de la Frontera, Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002035, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la 
conservación de monumentos históricos en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la conservación, prevención de deterioros 
y difusión del puente de Gandul en Alcalá de Guadaíra, Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002036, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la 
conservación de monumentos históricos en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la conservación, prevención de deterioros 
y difusión del cortijo cerealista de Luchena en Mairena del Alcor, Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002037, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la 
conservación de monumentos históricos en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la conservación, prevención de deterioros 
y difusión de la hacienda de olivar de Peromingo Alto en Carmona, Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002038, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la 
conservación de monumentos históricos en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la conservación, prevención de deterioros 
y difusión del molino harinero de San Pedro en Mairena del Alcor, Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002039, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la 
conservación de monumentos históricos en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la conservación, prevención de deterioros 
y difusión de la hacienda de olivar de la Mejorada Baja en Los Palacios y Villafranca, Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002040, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la 
conservación de monumentos históricos en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la conservación, prevención de deterioros 
y difusión del Real Monasterio de Santa Inés del Valle en Écija, Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002041, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la 
conservación de monumentos históricos en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la conservación, prevención de deterioros 
y difusión de la torre del Águila en Utrera, Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002042, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la 
conservación de monumentos históricos en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la conservación, prevención de deterioros 
y difusión de la torre de Lopera en Utrera, Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 88

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002043, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la 
conservación de monumentos históricos en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la conservación, prevención de deterioros 
y difusión del conjunto histórico Cerro de San Cristóbal en Estepa, Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 89

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002044, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la 
conservación de monumentos históricos en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la conservación, prevención de deterioros 
y difusión de la ermita de Castilleja de Talhara en Benacazón, Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 90

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002045, Pregunta relativa a las acciones para la educación para la paz, los derechos 
humanos y la solidaridad internacional en los centros educativos de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a las acciones para la educación para la paz, los 
derechos humanos y la solidaridad internacional en los centros educativos de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas en materia de educación para la paz, los derechos humanos y la solidaridad internacional, 
previstas en la normativa educativa andaluza, se han desarrollado en relación con el genocidio en Gaza 
en los centros educativos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 91

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002046, Pregunta relativa a tutorías telemáticas del profesorado en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a tutorías telemáticas del profesorado en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos que han fundamentado la decisión de implementar las tutorías telemáticas 
del profesorado con las familias del alumnado?

¿Cómo valora las consecuencias que esto puede suponer para las familias y el alumnado?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 92

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002047, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la conservación de monumentos 
históricos en Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del Palacio Villapanés en Jerez de la Frontera, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 93

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002048, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, 
con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la Casa de San Lorenzo, la Julia, en Rota, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 94

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002049, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la conservación de monumentos 
históricos en Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del hospital de San Juan de Dios en El Puerto de 
Santa María, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 95

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002050, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la conservación de monumentos 
históricos en Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del castillo de Aznalmara en Benaocaz, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 96

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002051, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la conservación de monumentos 
históricos en Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del fuerte de Santa Catalina en El Puerto de Santa 
María, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 97

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002052, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la conservación de monumentos 
históricos en Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del castillo de Santa Catalina en Tarifa, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 98

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002053, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la conservación de monumentos 
históricos en Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del molino de marea del río Arillo, entre San Fernando 
y Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 99

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002054, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la conservación de monumentos 
históricos en Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del palacio de Riquelme en Jerez de la Frontera, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 100

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002055, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la conservación de monumentos 
históricos en Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del palacio de Orleans en Sanlúcar de Barrameda, 
Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 101

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002056, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la conservación de monumentos 
históricos en Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del castillo de Vallehermoso en Olvera, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 102

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002057, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la conservación de monumentos 
históricos en Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la plaza y patio del Coral en Algeciras, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 103

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002058, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la conservación de monumentos 
históricos en Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la ermita de Santa Ana en Medina Sidonia, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 104

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002059, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la conservación de monumentos 
históricos en Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la torre de Gibalbín en Jerez de la Frontera, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 105

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002060, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la conservación de monumentos 
históricos en Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para 
la conservación, prevención de deterioros y difusión del fuerte de Santa Bárbara en La Línea de la 
Concepción, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 106

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002061, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la conservación de monumentos 
históricos en Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la capilla de San José en Algeciras, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 107

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002062, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la conservación de monumentos 
históricos en Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la ermita de la Fuensanta en Arcos de la Frontera, 
Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 108

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002063, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la conservación de monumentos 
históricos en Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la laguna de la Janda en Vejer de la Frontera, 
Barbate y Medina Sidonia, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 109

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002064, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la conservación de monumentos 
históricos en Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de los polvorines de Punta Cantera en San Fernando, 
Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 110

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002065, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la conservación de monumentos 
históricos en Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la hacienda San José o Coto Tejera en Puerto 
Real, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 111

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002066, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la conservación de monumentos 
históricos en Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la iglesia de Santiago o de Jesús en Tarifa, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 112

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002067, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la conservación de monumentos 
históricos en Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la ermita de San Ambrosio en Barbate, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 113

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002068, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la conservación de monumentos 
históricos en Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del yacimiento arqueológico Casa del Obispo en Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 114

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002069, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la conservación de monumentos 
históricos en Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del castillo de Matrera en Villamartín, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 115

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002070, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la conservación de monumentos 
históricos en Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de las cuevas-canteras de la Sierra de San Cristóbal 
en El Puerto de Santa María, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 116

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002071, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la conservación de monumentos 
históricos en Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del mercado central de abastos o de la Concepción 
en La Línea de la Concepción, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 117

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002072, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la conservación de monumentos 
históricos en Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del arte rupestre sureño en el sur de la provincia de 
Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 118

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002073, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte 
la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la conservación de 
monumentos históricos en Málaga.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del antiguo economato o Casa de Escribientes en 
San Pedro de Alcántara (Marbella)?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 119

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002074, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte 
la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la conservación de 
monumentos históricos en Málaga.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la casa del doctor Cristóbal Jiménez Encina en 
Monda, Málaga?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 120

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002075, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte 
la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la conservación de 
monumentos históricos en Málaga.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del ingenio azucarero de San Joaquín en Maro, Málaga?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 121

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002076, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte 
la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la conservación de 
monumentos históricos en Málaga.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la torre de la ermita de Nuestra Señora de los 
Dolores en Monda, Málaga?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 122

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002077, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte 
la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la conservación de 
monumentos históricos en Málaga.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del corralón de las Dos Puertas en Málaga?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 123

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002078, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte 
la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la conservación de 
monumentos históricos en Málaga.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la huerta de Godino en Málaga?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 124

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002079, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte 
la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la conservación de 
monumentos históricos en Málaga.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la torre de la Miel en Nerja, Málaga?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 125

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002080, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte 
la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la conservación de 
monumentos históricos en Málaga.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la iglesia capitular del Sagrario en Málaga?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 126

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002081, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte 
la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la conservación de 
monumentos históricos en Málaga.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de Singilia Barba en Antequera, Málaga?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 127

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002082, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte 
la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la conservación de 
monumentos históricos en Málaga.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del conjunto defensivo de Benahavís en Benahavís, 
Málaga?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 128

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002083, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte 
la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la conservación de 
monumentos históricos en Málaga.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de Lacipo en Casares, Málaga?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 129

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002084, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte 
la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la conservación de 
monumentos históricos en Málaga.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del castillo de la Villeta en Monda, Málaga?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 130

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002085, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte 
la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la conservación de 
monumentos históricos en Málaga.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del castillo de Benthomiz en Arenas, Málaga?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 131

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002086, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte 
la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la conservación de 
monumentos históricos en Málaga.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del convento de Nuestra Señora de la Consolación 
en Villanueva de Algaidas, Málaga?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002087, Pregunta relativa al estado actual y la conservación de monumentos históricos 
en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte 
la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y la conservación de 
monumentos históricos en Málaga.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del acueducto de San Telmo en Málaga?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002088, Pregunta relativa al proyecto de construcción de la Estación Depuradora de 
Aguas Residuales (EDAR) y de los colectores previstos en la ELA de Marismillas y las pedanías de 
Vetaherrado y San Leandro, pertenecientes al término municipal de Las Cabezas de San Juan (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al proyecto de construcción de la Estación Depuradora 
de Aguas Residuales (EDAR) y de los colectores previstos en la ELA de Marismillas y las pedanías de 
Vetaherrado y San Leandro, pertenecientes al término municipal de Las Cabezas de San Juan (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS
La adecuada depuración de las aguas residuales constituye un servicio esencial para garantizar 

la sostenibilidad ambiental, la salud pública y el cumplimiento de las normativas europeas en materia 
de saneamiento. En este sentido, la entidad local autónoma de Marismillas, en el término municipal 
de Las Cabezas de San Juan (Sevilla), vienen demandando desde hace años la construcción de una 
EDAR y sus colectores asociados, obras cuya ejecución resulta imprescindible para dar respuesta a 
una necesidad histórica de estos núcleos de población.

En relación con el proyecto de construcción de la estación depuradora de aguas residuales (EDAR) 
y de los colectores previstos en la ELA de Marismillas y las pedanías de Vetaherrado y San Leandro, 
pertenecientes al término municipal de Las Cabezas de San Juan, en la provincia de Sevilla, se formula 
la siguiente

PREGUNTA
¿Qué previsiones maneja la Consejería competente respecto a la fecha de inicio de las obras y el 

plazo estimado para su ejecución y puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002089, Pregunta relativa al servicio de transporte escolar IES Puerta de Arenas en el 
municipio de Campillo de Arenas (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al servicio de transporte escolar IES Puerta de Arenas 
en el municipio de Campillo de Arenas (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el inicio del presente curso escolar, el alumnado del IES Puerta de Arenas, en el municipio de 
Campillo de Arenas (Jaén), carece de servicio de transporte escolar, a pesar de tratarse de un servicio 
esencial cuya prestación corresponde a la Administración educativa andaluza. Esta situación afecta 
directamente a estudiantes y familias de los municipios de Los Cárcheles y Noalejo, generando un 
grave perjuicio en su derecho a la educación y una discriminación hacia el alumnado de zonas rurales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones piensa llevar a cabo la Consejería para garantizar de manera inmediata la prestación 
del servicio de transporte escolar al alumnado afectado del IES Puerta de Arenas y de los municipios 
de Los Cárcheles y Noalejo (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002090, Pregunta relativa al transporte escolar IES Sierra Mágina en Huelma (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al transporte escolar IES Sierra Mágina en Huelma 
(Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos que fundamentan la eliminación del transporte escolar en dicho centro 
educativo?

¿Qué alternativas se les han ofrecido a las familias y al alumnado para solventar dicha situación?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002091, Pregunta relativa a la situación del CEIP El Aljibe de Jimena de la Frontera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a la situación 
del CEIP El Aljibe de Jimena de la Frontera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El CEIP El Aljibe, sito en Jimena de la Frontera, Cádiz, arrastra desde hace años un grave problema 
de espacio que se ha agudizado con el aumento de alumnado.

Tal y como denuncian los responsables de la AMPA de este centro educativo, los estudiantes ocupan 
dependencias que no están pensadas como aulas, como la sala de fotocopiadoras o la de usos múltiples. 
El centro carece de biblioteca, aula de informática, sala de profesores o laboratorio, toda vez que estos 
espacios han sido dedicados a aulas.

El ayuntamiento y la comunidad educativa del centro insisten en que la ratio legal de alumnos por 
clase lleva tres años incumpliéndose.

Pese a todo ello, el único planteamiento de la Junta de Andalucía ha sido levantar un tabique en la 
sala de usos múltiples para dividirla en dos aulas, lo que eliminaría otro de los pocos servicios comunes 
que quedaban.

Ante esta situación las familias del alumnado han decidido no llevar a sus hijos a clase hasta tanto 
se ofrezca una solución por parte de las autoridades educativas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace la Consejería de la situación del alumnado del CEIP El Aljibe, sin espacios 
comunes y con flagrante incumplimiento de la ratio legalmente establecida desde hace tres años?
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¿Cuál es la razón por la que la Consejería niega ahora la instalación de aulas prefabricadas o la 
propia ampliación del CEIP El Aljibe, si dichas propuestas se trasladaron reiteradamente y hasta hace 
pocos días a la AMPA del centro?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002092, Pregunta relativa al servicio de transporte escolar a los alumnos de Escañuela y 
Guadalén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al servicio de transporte escolar a los alumnos de 
Escañuela y Guadalén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha constatado que en Escañuela 43 alumnos de educación secundaria se encuentran sin transporte 
escolar para poder desplazarse hasta Arjona.

En Vilches, el alumnado de la localidad de Guadalén carece de transporte escolar para llegar a Vilches.
Esta situación dificulta el acceso al derecho a la educación pública del alumnado afectado y genera 

una desigualdad frente a estudiantes de otras localidades con servicio de transporte garantizado.
Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto adoptar la Consejería para garantizar de manera inmediata y efectiva 
el servicio de transporte escolar a los alumnos de Escañuela y Guadalén, asegurando su asistencia 
regular a los centros educativos correspondientes?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002093, Pregunta relativa al servicio de transporte escolar para el alumnado procedente 
de Bélmez de la Moraleda, Cambil y Arbuniel que asiste al IES Sierra Mágina de Huelma (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al servicio de transporte escolar para el alumnado 
procedente de Bélmez de la Moraleda, Cambil y Arbuniel que asiste al IES Sierra Mágina de Huelma 
(Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El alumnado procedente de Bélmez de la Moraleda, Cambil y Arbuniel que asiste al IES Sierra Mágina 
de Huelma se encuentra actualmente afectado por la interrupción del servicio de transporte escolar, lo 
que dificulta su asistencia a clase y vulnera su derecho a la educación pública. Según la información 
disponible, esta situación se debe a un desacuerdo entre la Junta de Andalucía y la empresa adjudicataria 
del transporte escolar, afectando a varias decenas de estudiantes en edad de enseñanza obligatoria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto adoptar la Consejería para garantizar de forma inmediata y definitiva la 
prestación del servicio de transporte escolar para el alumnado procedente de Bélmez de la Moraleda, 
Cambil y Arbuniel que asiste al IES Sierra Mágina, asegurando así el cumplimiento de su derecho 
fundamental a la educación y evitando que esta situación se repita en el futuro?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002094, Pregunta relativa al servicio de comedor escolar en el CEIP Nueva Andalucía del 
municipio de Rus (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al servicio de comedor escolar en el CEIP Nueva 
Andalucía del municipio de Rus (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el CEIP Nueva Andalucía del municipio de Rus (Jaén), el comedor escolar atiende actualmente 
a 60 niños, cuando según la normativa y las plazas autorizadas únicamente cuenta con 30 plazas, y el 
personal disponible está dimensionado para esa misma capacidad. Esta situación genera riesgos para 
la seguridad, la correcta alimentación del alumnado y el cumplimiento de la normativa vigente sobre 
comedores escolares.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto adoptar la Consejería para garantizar que el servicio de comedor 
escolar en Rus disponga de plazas y personal suficientes para atender adecuadamente a todos los 
niños, asegurando así su derecho a una alimentación escolar segura y de calidad?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002095, Pregunta relativa al recorte del Programa de Orientación, Avance y Enriquecimiento 
Educativo (PROA+) en el CEIP Nuestro Padre Jesús del Llano en Baños de la Encina (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al recorte del 
Programa de Orientación, Avance y Enriquecimiento Educativo (PROA+) en el CEIP Nuestro Padre 
Jesús del Llano en Baños de la Encina (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Programa de Orientación, Avance y Enriquecimiento Educativo (PROA+), cofinanciado por la Junta 
de Andalucía y el Fondo Social Europeo, constituye una herramienta fundamental para garantizar la 
igualdad de oportunidades en el ámbito educativo, ofreciendo refuerzo y apoyo al alumnado en situación 
de vulnerabilidad socioeducativa y con necesidades específicas de apoyo educativo.

Sin embargo, en el CEIP Nuestro Padre Jesús del Llano (Baños de la Encina), la dotación económica 
destinada a este programa ha sufrido un recorte muy significativo, pasando de 12.000 a tan solo 3.000 
euros, lo que limita gravemente la posibilidad de contratar profesorado de refuerzo y pone en riesgo la 
eficacia del programa.

Estos recortes suponen un retroceso en la calidad de la educación pública y afectan directamente al 
derecho de los niños y niñas a recibir una enseñanza en condiciones de igualdad, tal y como establece 
la LOMLOE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las razones por las que la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional ha 
reducido de 12.000 a 3.000 euros la dotación económica destinada al Programa de Orientación, Avance 
y Enriquecimiento Educativo (PROA+) en el CEIP Nuestro Padre Jesús del Llano en Baños de la Encina?
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¿Qué medidas piensa adoptar la Consejería para garantizar la continuidad y eficacia de este programa, 
imprescindible para atender en condiciones de igualdad al alumnado en situación de vulnerabilidad 
socioeducativa y con necesidades específicas de apoyo educativo?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002096, Pregunta relativa a las previsiones de licitación del servicio de centralita y 
teleoperador o teleoperadora en hospitales comarcales en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel 
Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa a las previsiones de licitación del servicio de centralita y teleoperador 
o teleoperadora en hospitales comarcales en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿En qué plazo tiene previsto la Consejería licitar el servicio de centralita y teleoperador o teleoperadora 
para prestar servicios en los hospitales comarcales en la provincia de Jaén?

¿Tiene intención la Consejería de variar la forma de prestación de dicho servicio?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002097, Pregunta relativa a la demora en la revisión de vehículos en las ITV andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Luis Sánchez 
Teruel, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y Dña. Alicia 
Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Gerardo Sánchez 
Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a la demora 
en la revisión de vehículos en las ITV andaluzas.

PREGUNTA

¿Cuál es la media de días de demora en la revisión de vehículos en cada una de las estaciones de 
ITV de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002098, Pregunta relativa a la derivación de pacientes a las clínicas Pascual en Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a la derivación de pacientes a las clínicas Pascual 
en Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Puerto de Santa María, el Gobierno de Moreno Bonilla ha convertido el hospital de Pascual en 
el hospital de referencia, a pesar de que dicha función corresponde al hospital universitario de Puerto 
Real. Todas las personas que necesitan una consulta con especialista o pruebas diagnósticas son 
derivadas de forma automática al referido centro sanitario privado. También son trasladadas al antiguo 
Frontela todas las personas que requieren una atención urgente y son recogidas por una ambulancia. 
Esta circunstancia de traslados forzosos se produce incluso aunque el percance se produzca más cerca 
del hospital público de Puerto Real. Las personas conductoras de las ambulancias confirman tener 
instrucciones para que todos los traslados se realicen al hospital de Pascual.

La derivación masiva de pacientes a Pascual incluso contra la expresa voluntad de las personas usuarias 
ya provoca aglomeraciones en el centro privado. Quienes piden ser atendidos en la sanidad pública 
reciben como respuesta que, en ese caso, su cita se demorará por tiempo indefinido. Paradójicamente, 
el centro público de especialidades médicas El Carmen está infrautilizado y cualquier persona que lo 
visite puede comprobar que sus dependencias están prácticamente vacías.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Por qué se niega a la población de El Puerto Santa María la asistencia sanitaria pública o se 
amenaza a la misma con retrasos interminables si la prefieren a la privada, incluso si por cercanía o 
menor volumen de trabajo es más operativo y eficiente atenderles en los centros sanitarios públicos 
de Puerto Real y de El Puerto?
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¿Por qué se traslada en ambulancia a los pacientes y las pacientes de manera preferente al hospital 
privado Santa María del Puerto incluso cuando el percance que hayan sufrido se produzca más cerca 
del Hospital Universitario de Puerto Real?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002099, Pregunta relativa a la situación del servicio de urgencias del Hospital Universitario 
Punta Europa de Algeciras

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de septiembre de 2025
Orden de publicación de 25 de septiembre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a la situación del servicio de urgencias del Hospital 
Universitario Punta Europa de Algeciras.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En las últimas semanas, se han incrementado las denuncias públicas ante la situación que atraviesa 
el servicio de urgencias del Hospital Universitario Punta de Europa de Algeciras. La falta de espacio 
obliga a la improvisación permanente para poder atender a los pacientes y las pacientes. Uno de los 
días más complicados fue el pasado 11 de septiembre, en el que hubo que acomodar a 44 pacientes 
pendientes de ingreso en diferentes dependencias del hospital, y se llegó incluso a la colocación de 
camas dobles en los boxes.

La situación de colapso no ha mejorado significativamente desde entonces, procediéndose al ingreso 
de personas adultas en pediatría y la ocupación de salas de espera y de observación. Cabe recordar que 
hay dos plantas del centro hospitalario cerradas, lo que agrava si cabe un problema que la activación 
del Plan de Alta Frecuentación solo ha parcheado.

El SAS ha respondido a las críticas afirmando que la situación de las urgencias se encuentra normalizada, 
algo que el personal sanitario y los propios usuarios y usuarias desmienten de manera categórica. De 
hecho, la representación sindical de los trabajadores y trabajadoras del hospital coinciden al calificar 
la situación del Punta de Europa de «masificación crónica», algo que el propio SAS reconocía cuando 
anunció el destino de 40 millones de euros en inversión sanitaria para Algeciras, de los que 20 millones 
iban a destinarse a la ampliación de las instalaciones. En dos años nada de esto se ha materializado, y 
la consecuencia, junto al desborde de trabajo para el insuficiente personal, es una atención precaria e 
incómoda para los pacientes y las pacientes que compromete su derecho a la intimidad, su descanso 
y que pone en riesgo la seguridad de sus tratamientos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿A qué se refiere la Consejería al afirmar que la situación del servicio de urgencias del Hospital 
Universitario Punta de Europa de Algeciras está normalizada?

¿Considera la Consejería que la planificación de la actividad del hospital se está haciendo de manera 
adecuada y que la asignación de espacios y el volumen de personal es suficiente para garantizar una 
atención de calidad a las personas usuarias?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

DIPUTADOS

Resolución de 6 de octubre de 2025, de la Secretaría General del Parlamento de Andalucía, por la 
que se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía y en el Boletín Oficial 
de la Junta de Andalucía del contenido de las declaraciones sobre actividades, bienes, intereses y 
retribuciones de los diputados del Parlamento de Andalucía que durante el mes de septiembre de 2025 
han sido objeto de presentación y que se encuentran inscritas en el Registro de Actividades, Bienes, 
Intereses y Retribuciones

Orden de publicación de 6 de octubre de 2025

El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 16.3 
del Reglamento de la Cámara y en el artículo 5 del Acuerdo de la Mesa de la Diputación Permanente del 
Parlamento de Andalucía de 30 de marzo de 2012, relativo a declaraciones de diputados y candida-
tos, ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía y en el Boletín Oficial 
de la Junta de Andalucía del contenido de las declaraciones sobre actividades, bienes, intereses y 
retribuciones de los diputados del Parlamento de Andalucía que durante el mes de septiembre de 2025 
han sido objeto de presentación y que se encuentran inscritas en el Registro de Actividades, Bienes, 
Intereses y Retribuciones.

Sevilla, 6 de octubre de 2025.- 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.

.
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PARLAMENTO DE ANDALUCÍA. XII LEGISLATURA 
Fecha elecciones: 19 de junio de 2022 

REGISTRO DE ACTIVIDADES, BIENES E INTERESES 
 
DATOS PERSONALES DEL DECLARANTE 

APELLIDOS 
HITA FERNÁNDEZ 

NOMBRE 
ASCENSIÓN 

CIRCUNSCRIPCIÓN ELECTORAL 
CÁDIZ 

PARTIDO, FEDERACIÓN, COALICIÓN O AGRUPACIÓN DE CONCURRENCIA A LAS ELECCIONES 
PARTIDO POPULAR DE ANDALUCÍA 

 

Percibe  retribuciones fijas y periódicas del  Parlamento de Andalucía 

Hasta el momento de su elección como Diputado o Diputada ha venido o viene desempeñando la profesión/cargo público de CONCEJALA DEL 
AYUNTAMIENTO DE CHICLANA 

DECLARACIONES DE ACTIVIDADES, RETRIBUCIONES, BIENES E INTERESES 
MOTIVOS DE LA DECLARACIÓN Modificación de las circunstancias 
 
 
DECLARACIÓN DE ACTIVIDADES Y RETRIBUCIONES 
- CARGOS PÚBLICOS 

Entidad, organismo, empresa o sociedad Cargo desempeñado Fecha de nombramiento Haga constar, si procede, si ha 
renunciado al cargo público 
incompatible 

AYUNTAMIENTO DE CHICLANA CONCEJALA 25-06-2019  
- ACTIVIDADES PÚBLICAS: EJERCICIO DE LA FUNCIÓN PÚBLICA O DESEMPEÑO DE PUESTO O ACTIVIDAD PÚBLICOS 

Entidad, organismo, empresa o sociedad Actividad desempeñada Fecha de 
inicio 

Haga constar, si procede, si ha solicitado el pase 
a la situación de servicios especiales o 
equivalente, o a la que, en su caso, corresponda 

CONSEJO ANDALUZ DE ESTADÍSTICA Y 
CARTOGRAFÍA 

VOCAL SUPLENTE 07/02/2024 SIN REMUNERACIÓN 

- INGRESOS Y RETRIBUCIONES CON CARGO AL SECTOR PÚBLICO (excepción hecha de las del Parlamento de Andalucía) 
Percepciones, dietas, indemnizaciones o gastos de desplazamiento de entidades públicas y empresas con participación pública mayoritaria 

Cargo // Entidad, organismo, empresa o 
sociedad pagadora Causa que justifica el pago Cantidad íntegra (por sesión, mensual o anual) 

CONCEJALA AYUNTAMIENTO DE CHICLANA ASISTENCIA A PLENOS 440,00 €/ pleno mensual 
- Ejercicio de profesión liberal o, en general, 
de actividad profesional, artística o 
empresarial no comprendida en los 
apartados anteriores. Especifíquese en qué 
consiste la actividad 

RENUNCIA FECHA 25-06-2022, SEGÚN CONSTA VIDA LABORAL 
 

 

 

DECLARACIÓN DE BIENES E INTERESES 
- BIENES INMUEBLES URBANOS Y RÚSTICOS 

Clave (*) Tipo (**) Situación (provincia) Valor catastral (euros) 
P V CÁDIZ (50%) 64.838,67 
P 
N 
N 
N 

V 
V 
L 
L 

CÁDIZ (70%) 
CÁDIZ (16,67%) 
CÁDIZ (16,67%) 
CÁDIZ (8,33%) 

60.687,02 
191.432,81 
28.240,44 
13.826,31 

(*) P: Pleno dominio, N: Nuda propiedad; M: Multipropiedad, propiedad a tiempo parcial o fórmulas similares, con titularidad parcial del bien. 
(**) V: Viviendas; L: Locales; O: Otros inmuebles urbanos; R: Inmuebles rústicos 

- SALDO TOTAL DE CUENTAS BANCARIAS (a la fecha de declaración)  20.500,00  euros 
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- ACCIONES Y PARTICIPACIONES EN CAPITAL DE SOCIEDADES, TÍTULOS DE DEUDA PÚBLICA, FONDOS DE INVERSIONES, 
CERTIFICADOS DE DEPÓSITOS Y OTROS VALORES MOBILIARIOS (a la fecha de declaración) 

Entidad (Debe especificarse la sociedad en la que se tienen acciones, participaciones u otros valores mobiliarios) Valor (euros) 
LA CAIXA (CARTERAS GESTIONADAS) 45.592,10 
LA CAIXA (FONDOS INVERSIÓN) 28.373,20 
LA CAIXA (SEGUROS AHORRO DEST 240) 68.808,97 
LA CAIXA (PLAN PENSIONES DEST 2040) 37.482,80 
- AUTOMÓVILES, EMBARCACIONES, OBRAS DE ARTE Y OTROS BIENES Y DERECHOS DE CUALQUIER 
NATURALEZA CUYO VALOR SUPERE LOS 6.000 EUROS  Valor (euros) 

TURISMO 13.000,00 
- SEGUROS DE VIDA CUYA INDEMNIZACIÓN SUPERE LA CIFRA DE 30.000 EUROS Valor (euros) 
LA CAIXA (MYBOX VIDA) 50.000,00  
- CRÉDITOS, PRÉSTAMOS O DEUDAS  

Descripción (Debe especificarse la entidad financiera) Valor (euros) 

HIPOTECA CAIXA (50%) 71.675,86 
 
En Sevilla, a 10 de septiembre de 2025 
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PARLAMENTO DE ANDALUCÍA. XII LEGISLATURA 
Fecha elecciones: 19 de junio de 2022 

REGISTRO DE ACTIVIDADES, BIENES E INTERESES 
 
DATOS PERSONALES DEL DECLARANTE 

APELLIDOS 
TORRES CABALLERO 

NOMBRE 
VÍCTOR MANUEL 

CIRCUNSCRIPCIÓN ELECTORAL 
JAÉN 

PARTIDO, FEDERACIÓN, COALICIÓN O AGRUPACIÓN DE CONCURRENCIA A LAS ELECCIONES 
PSOE-A 

 

Percibe  retribuciones fijas y periódicas del  Parlamento de Andalucía 

Hasta el momento de su elección como diputado o diputada ha venido o viene desempeñando la profesión/cargo público de ALCALDE-PRESIDENTE 
DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE MARTOS 

DECLARACIONES DE ACTIVIDADES, RETRIBUCIONES, BIENES E INTERESES 
MOTIVOS DE LA DECLARACIÓN Modificación de las circunstancias 
 
DECLARACIÓN DE BIENES E INTERESES 
- BIENES INMUEBLES URBANOS Y RÚSTICOS 

Clave (*) Tipo (**) Situación (provincia) Valor catastral (euros) 
P V JAÉN-COMPRAVENTA/OBRA NUEVA-2006/2022 161.976,48  
P O JAÉN-COMPRAVENTA-2009 5.658,99 

N (33%) V JAÉN-HERENCIA-2021 30.908,20 
N (33%) O JAÉN-HERENCIA-2021 5.697,49 

P R JAÉN-HERENCIA-2021 1.064,43 
P R JAÉN-HERENCIA-2021 267,42 
P R JAÉN-HERENCIA-2021 496,70 
P R JAÉN-HERENCIA-2021 532,23 
P R JAÉN-HERENCIA-2021 537,52 
P R JAÉN-HERENCIA-2021 406,83 
P R JAÉN-HERENCIA-2021 496,70 
P R JAÉN-COMPRAVENTA-2023 291,67 

M 50,00% R JAÉN-COMPRAVENTA-2023 3.027,01 
P O JAÉN-COMPRAVENTA-2024 26.097,16 

(*) P: Pleno dominio, N: Nuda propiedad; M: Multipropiedad, propiedad a tiempo parcial o fórmulas similares, con titularidad parcial del bien. 
(**) V: Viviendas; L: Locales; O: Otros inmuebles urbanos; R: Inmuebles rústicos 

- SALDO TOTAL DE CUENTAS BANCARIAS (a la fecha de declaración)  14.331,97 €  (50%) + 17.183,70 € euros 

- ACCIONES Y PARTICIPACIONES EN CAPITAL DE SOCIEDADES, TÍTULOS DE DEUDA PÚBLICA, FONDOS DE INVERSIONES, CERTIFICADOS 
DE DEPÓSITOS Y OTROS VALORES MOBILIARIOS (a la fecha de declaración) 

Entidad (Debe especificarse la sociedad en la que se tienen acciones, participaciones u otros valores mobiliarios) Valor (euros) 
AMUNDI FUNDS CASH EUR A2 EUR (C) CAJAMAR 52.054,64 
APORTACIONES SOCIO CAJAMAR 6.100,00 
- AUTOMÓVILES, EMBARCACIONES, OBRAS DE ARTE Y OTROS BIENES Y DERECHOS DE CUALQUIER 
NATURALEZA CUYO VALOR SUPERE LOS 6.000 EUROS  Valor (euros) 

NISSAN QASHQAI, 2011 
BYD SEAL U DMI-I COMFORT, 2025 

2.020,00 
32.700,00 

- SEGUROS DE VIDA CUYA INDEMNIZACIÓN SUPERE LA CIFRA DE 30.000 EUROS Valor (euros) 
PARLAMENTO DE ANDALUCÍA -DIPUTADOS- 216.364,36 

 
En Sevilla, a 10 de septiembre de 2025 
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PARLAMENTO DE ANDALUCÍA. XII LEGISLATURA 
Fecha elecciones: 19 de junio de 2022 

REGISTRO DE ACTIVIDADES, BIENES E INTERESES 
 
DATOS PERSONALES DEL DECLARANTE 

APELLIDOS 
RUIZ GUZMÁN 

NOMBRE 
RAFAEL JOAQUÍN 

CIRCUNSCRIPCIÓN ELECTORAL 
SEVILLA 

PARTIDO, FEDERACIÓN, COALICIÓN O AGRUPACIÓN DE CONCURRENCIA A LAS ELECCIONES 
PARTIDO POPULAR DE ANDALUCÍA 

 

Percibe  retribuciones fijas y periódicas del  Parlamento de Andalucía 

Hasta el momento de su elección como Diputado o Diputada ha venido o viene desempeñando la profesión/cargo público de CONCEJAL DEL 
AYUNTAMIENTO DE LOS PALACIOS Y VILLAFRANCA 

DECLARACIONES DE ACTIVIDADES, RETRIBUCIONES, BIENES E INTERESES 
MOTIVOS DE LA DECLARACIÓN Modificación de las circunstancias 
 

DECLARACIÓN DE ACTIVIDADES Y RETRIBUCIONES 
- CARGOS PÚBLICOS 

Entidad, organismo, empresa o sociedad Cargo desempeñado Fecha de nombramiento Haga constar, si procede, si ha 
renunciado al cargo público 
incompatible 

AYUNTAMIENTO DE LOS PALACIOS Y 
VILLAFRANCA 

CONCEJAL 15-06-2019 NO PERCIBO NI RETRIBUCIONES NI 
DIETAS 

ACTIVIDADES PRIVADAS 

Actividad 
Organismo o empresa del sector 
público para el que se presta el 
servicio 

Empresa en la que  

se trabaja/Autónomo 
Ingresos íntegros percibidos 

1.6.5 Ejercicio de profesión liberal o, en 
general, de actividad profesional, artística 
o empresarial no comprendida en los 
apartados anteriores. Especifíquese en 
qué consiste la actividad 

LA EMPRESA TECLATOR ACTIVA S.L. ESTÁ DISUELTA Y EXTINGUIDA 
 

 

DECLARACIÓN DE BIENES E INTERESES 
- BIENES INMUEBLES URBANOS Y RÚSTICOS 

Clave (*) Tipo (**) Situación (provincia) Valor catastral (euros) 
P V SEVILLA (50%) 50.959,17  
P R JAÉN (50%) 5.284,75 
P V SEVILLA (25%) 64.855,34 

(*) P: Pleno dominio, N: Nuda propiedad; M: Multipropiedad, propiedad a tiempo parcial o fórmulas similares, con titularidad parcial del bien. 
(**) V: Viviendas; L: Locales; O: Otros inmuebles urbanos; R: Inmuebles rústicos 

- SALDO TOTAL DE CUENTAS BANCARIAS (a la fecha de declaración)  71.529,00  euros 

- AUTOMÓVILES, EMBARCACIONES, OBRAS DE ARTE Y OTROS BIENES Y DERECHOS DE CUALQUIER 
NATURALEZA CUYO VALOR SUPERE LOS 6.000 EUROS  Valor (euros) 

TOYOTA RAV 4 (2025) 42.500,00 
- CRÉDITOS, PRÉSTAMOS O DEUDAS  

Descripción (Debe especificarse la entidad financiera) Valor (euros) 

CRÉDITO HIPOTECARIO CAIXABANK (50%) 111.989,69 
CRÉDITO HIPOTECARIO UNICAJA (50%) 102.857,14 
CRÉDITO HIPOTECARIO SANTANDER (25%) 74.477,92 

En Sevilla, a 11 de septiembre de 2025 
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PARLAMENTO DE ANDALUCÍA. XII LEGISLATURA 
Fecha elecciones: 19 de junio de 2022 

REGISTRO DE ACTIVIDADES, BIENES E INTERESES 
 
DATOS PERSONALES DEL DECLARANTE 

APELLIDOS 
RUIZ ORTIZ 

NOMBRE 
MIGUEL ÁNGEL 

CIRCUNSCRIPCIÓN ELECTORAL 
MÁLAGA 

PARTIDO, FEDERACIÓN, COALICIÓN O AGRUPACIÓN DE CONCURRENCIA A LAS ELECCIONES 
PARTIDO POPULAR DE ANDALUCÍA 

 

Percibe  retribuciones fijas y periódicas del  Parlamento de Andalucía 

Hasta el momento de su elección como Diputado o Diputada ha venido o viene desempeñando la profesión/cargo público de DIPUTADO DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

DECLARACIONES DE ACTIVIDADES, RETRIBUCIONES, BIENES E INTERESES 
MOTIVOS DE LA DECLARACIÓN Modificación de las circunstancias 
 
 

DECLARACIÓN DE ACTIVIDADES Y RETRIBUCIONES 
- CARGOS PÚBLICOS 

Entidad, organismo, empresa o sociedad Cargo desempeñado Fecha de nombramiento Haga constar, si procede, si ha 
renunciado al cargo público 
incompatible 

PARLAMENTO DE ANDALUCÍA DIPUTADO   
 

DECLARACIÓN DE BIENES E INTERESES 
- BIENES INMUEBLES URBANOS Y RÚSTICOS 

Clave (*) Tipo (**) Situación (provincia) Valor catastral (euros) 
P (50%) V MÁLAGA VIVIENDA 2021 160.594,80 
P (50%) O MÁLAGA APARCAMIENTO 2021 5.273,49 
P (50%) O MÁLAGA APARCAMIENTO 2021 5.273,49 

(*) P: Pleno dominio, N: Nuda propiedad; M: Multipropiedad, propiedad a tiempo parcial o fórmulas similares, con titularidad parcial del bien. 
(**) V: Viviendas; L: Locales; O: Otros inmuebles urbanos; R: Inmuebles rústicos 

- SALDO TOTAL DE CUENTAS BANCARIAS (a la fecha de declaración)  96.000,00  euros 

- ACCIONES Y PARTICIPACIONES EN CAPITAL DE SOCIEDADES, TÍTULOS DE DEUDA PÚBLICA, FONDOS DE INVERSIONES, 
CERTIFICADOS DE DEPÓSITOS Y OTROS VALORES MOBILIARIOS (a la fecha de declaración) 

Entidad (Debe especificarse la sociedad en la que se tienen acciones, participaciones u otros valores mobiliarios) Valor (euros) 
ABANTE-FONDO DE INVERSIÓN (50%) 
CAJASUR-FONDO DE INVERSIÓN (50%) 
ACCIONES GRUPO NUMEN ESTRATEGIAS CORPORATIVAS S.L. (50%) 
(Que no contrata con el sector público) 

122.676,00 
10.012,00 
1.500,00 

- AUTOMÓVILES, EMBARCACIONES, OBRAS DE ARTE Y OTROS BIENES Y DERECHOS DE CUALQUIER 
NATURALEZA CUYO VALOR SUPERE LOS 6.000 EUROS  Valor (euros) 

AUDI A3 SPORTBACK (2008) 21.100,00 
VOLKSWAGEN TIGUAN (2019) 32.000,00 
DERECHO DE COBRO DE PRÉSTAMO (50%) 60.000,00 
- SEGUROS DE VIDA CUYA INDEMNIZACIÓN SUPERE LA CIFRA DE 30.000 EUROS Valor (euros) 
SEGURO VIDA HIPOTECA CAJASUR 89.500,00 
- CRÉDITOS, PRÉSTAMOS O DEUDAS  

Descripción (Debe especificarse la entidad financiera) Valor (euros) 

HIPOTECA CAJASUR (50%) 172.377,59 
 
En Sevilla, a 11 de septiembre de 2025 
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